
#36558Taklampa/plafond med prismor, 1900-talets mitt.
Mäter ca: 44cm i diam.Fungerar vid test.

#36567ROBERT HÖGFELDT. Efter. Tryck. Offset.
Rammått: 43x50cm.Gulnad.

#36568ROBERT HÖGFELDT. Efter. Tryck. Offset.
Rammått: 44x54cm.

#36569BERTIL MÅRTENSSON. Olja på pannå, 
"stilleben", signerad.
Rammått: 33x42cm.Något lös i ramen.Färgsläpp på ett par 
ställen.

#36570BERTIL LANDELIUS. Olja på pannå, 
"Offerplatsen", Signerad.
Rammått: 34x51cm.Bruksslitage.

#36572NILS ENGSTRÖM. Olja på duk, "Gårdsinteriör", 
signerad
Rammått: 41x51cm.

#36575GUNNAR OLAUSSON. Akvarell, Abstrakt 
komposition, signerad och daterad -68.
Rammått: 45x54cm.

#36576LAINA LAHJO LAINE. Olja, daterad på baksidan 
1940.
Rammått: 47x51cm.Bruksslitage.

#36578NILS ZETTERBERG. Färglitografi, "Stilleben", 
signerad, numrerad 82/110.
Rammått: 47x57cm.

#36789Diverse textil.
Slitage, fläckar kan förekomma.

#36790Diverse allmoge m.m.
Blandad kompott.

#36791Diverse kontorstillbehör.
Funktion okänd.

#36792Diverse. Bl.a 3 rakknivar.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#36793Diverse allmoge m.m.
Blandad kompott.

#3679414 Krukor / ytterfoder. Guld & vit färg. 3 
Storlekar, oanvända
Högsta mäter ca: 14cm & 14,3cm i diam.

#367957 Vaser. Samtida. Glas, DROM. Visningsex från 
butik.
Mäter ca: 30cm höga.

#367962 FIAMMA. Utjämningsramper.
Bruksslitage.

#36797Diverse verktyg m.m.
Allt elektriskt är ej kontrollerat.

#367984 Fruktskålar, vitmålad metall, Samtida, 
oanvända.
Mäter ca: 13cm höga & 29cm i diam.

#367992 Takfläkt. Österberg. TKC 125 A Aut TK

#36800Diverse blandat. 
Belysning är funktionstestad.

#368013 Krukor. Konstrotting.
Högsta mäter ca: 74,5cm.

#36803Ställning Metall. Blomster-piedestal.
Mäter ca: 100cm hög.Bruksslitage.

#368042 Utekrukor. Metall. 
Mäter ca: 31cm hög  & 37cm i diam.Smutsiga, Bruksslitage, 
Märken.

#36805Hopfällbar stol. Klappstol. Skinn.
Rygghöjd ca: 75cm.Sitthöjd ca: 32cm.Bred ca: 38cm

#36806Bryggeristol. Trä & metall, 1900-talet.
Rost, Färgbortfall Slitage.Rygg Mäter ca: 82cm högsits ca: 
48cmBredd ca: 44cm.

#36807Klappstol & Pelarbord. 
Bruksslitage, märken.

#36808Stor koppar kanna.
Mäter ca: 34cm hög & 47x31cm.Bruksslitage, bucklor.

#36809Väggrelief. Sköld. Tors kamp med Jättarna. 
Koppar.
Mäter ca: 64x46cm.

#36810Tidningsställ. Roting.
Mäter ca: 54cm hög & 31x45cm.



#36811LAURITS HJORTH. Bordslampa, Bornholm.
Dansk Kontakt.Mäter ca: 41cm hög.Ej funktionstestade.

#36812Bordslampa. Jeppe Christensen 1991.
Dansk Kontakt. Mäter ca: 50cm hög.Ej funktionstestad.

#36813Fönsterlampa. Samtida. STRAALA.
Ring mäter ca: 54,5cm i diam.

#36814Kikare. Convair. 7x50cm.

#36823Docka & kanna med virkad klänning.
Stora dockan mäter ca: 55cm.

#368242 Flaskor. Holmegaard. Jul
Mäter ca: 19,5cm höga.

#36825ROYAL COPENHAGEN. "Domino", 28 Delar. 
Mattallrikar har slitage.Resten är i gott skick.Smutsigt.

#36826ROYAL COPENHAGEN. "HVIDPOT". 24 Delar
Bruksslitage, bestickrepor på tallrikarna.

#36827Bordslampa. Förgylld metall med marmorfot, 
rokokostil
Mäter ca: 48cm hög utan skärm.Dansk kontakt.Ej 
funktionstestad.Skärm har fläckar och är sliten/ trasig.

#36828POVL LEMSER. ”Leda och svanen”, Blanc de 
Chine, skulptur, 1037, Dahl Jensen, Köpenhamn, 
Danmark.
Mäter ca: 19cm hög & 10x22cm.

#36829LOTTA BENTER. Figurin. "Amagerpiga" Royal 
Copenhagen.
Mäter ca: 23,5cm hög.

#36830Äldre Hårtork. Porslin, Danmark.
Ej funktionstestad.Mäter ca: 40x26cm

#36831Kanna. "Musselmalet". Bing & Gröndal.
Mäter ca: 21,5cm hög.

#36832ROYAL COPENHAGEN. "Blå blomster", 6 
Kaffekoppar & 7 fat. 
Kopp mäter ca: 5,5cm hög & 6,5cm i diam.Fat mäter ca: 11,5cm i 
diam.En kopp har spicka och en annan kopp har limmat 
öra.Missfärgningar och smuts.

#36833Picknick set. Metallfabrik Eskilstuna.

#36834Diverse plåtburkar.
Slitage, färgbortfall, bucklor.

#36835Vas. Royal Copenhagen.
Mäter ca: 17cm hög.

#36836Symaskin. Singer.
Ej funktionstestad.Åldersrelaterat slitage.En nyckel.

#368372 Vägglampor. Retro. HAMALUX
Orange har ingen kotakt. Gul har en dansk kontakt.Funktion 
okänd.Båda är repiga har färgbortfall och  fläckar.

#368382 Gustavianska stolar. Proveniens Rektor Bjärup 
från Bjärupsgården, omklädda.
Mäter ca: 95cm höga, 52cm breda & 44cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, färgbortfall, skav, märken.

#36839Diverse koppar.
Blandat skick.

#36840Äldre pelarbord.
Mäter ca: 73cm högt & 43cm i diam.Åldersrelaterat slitage.

#36841Sorteringsskåp "LUNA" m.m.
Blandad kompott & skick.

#36842Trädgårdsbänk med bord i mitten. Konstrotting.
Mäter ca: 82cm hög, 138cm bred & 44cm i sitthöjd.Är i gott 
bruksskick.

#36843Verktygslåda med diverse.
Blandad kompott & skick.

#36844Singer symaskinsunderrede med stenskiva.
Mäter ca: 75cm hög & 61x88cm.Bruksslitage, rost, nagg.

#36845Skrivbordstol. Engelsk stil, skinn, 1900-talet.
Mäter ca: 86cm hög, 64cm bred & 47cm i sitthöjd.Är i gott skick.

#36846Stor verktygsväska, IRONSIDE med innehåll.
Lådan är i sämre skick, se bilder.Mäter ca: 33cm hög & 59x29cm.



#36847Trimmer. Flymo Multi Trim 250
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#368482 Vitrinskåp. Samtida, med belysning.
Mäter ca: 199cm höga & 33x90cm.Bruksslitage, repor, märken, 
mindre nagg på glasskivor, en glasskiva har spricka.2 Nycklar.

#36849Cykelställ för dragkrok.
Saknar en skruv. Se bilder.

#36850Diverse verktyg m.m.
Funktion okänd.

#36851Stor bordslampa. Royal Copenhagen.
Mäter ca: 70cm hög.Dansk kontakt.Ej funktionstestad.

#36852Taklampa, armatur, samtida.
Mäter ca: 20cm hög & 61cm i diam.Ingen kontakt.Ej 
funktionstestad.

#36853Klänning från Grønnegårds Teater, Danmark. 
Storlek okänd.
Bruksslitage.

#36854Fåtölj. Art Deco, 1930/1940-talet.
Mäter ca: 74cm hög & 80cm bred, sitthöjd 38cm i 
sitthöjd.Åldersrelaterat slitage, fläckar finns.

#36855Rottingstol. 1900-talet.
Mäter ca: 81cm hög, 63cm bred & 42cm i sitthöjd.Är i gott 
bruksskick.

#36856Soffa. Välvd modell, möjligtvis Danmark. 1930-40 
tal.
Mäter ca: 70cm hög, 238cm lång & sitthöjd 40cm.Åldersrelaterat 
slitage, smuts, sprickor.Fukt märken och hål under.

#36857Golvlampa. EWÅ, Värnamo, Modell G-13, 
mässing
Mäter ca: 147cm hög.Fungerar vid test.

#368582 Regissörstolar. Teak, Bruka Design.
Mäter ca: 87cm höga, 53cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
fläckar, solblekta.

#36859Serveringsvagn. Sylvan, England, 1900-talet.
Mäter ca: 77cm hög & 41x73cm.Bruksslitage.

#36860Kökskubbe med låda. Sent 1900-tal.
Mäter ca: 90cm hög & 50x53cm.Bruksslitage.

#36861Piedestal med marmor. 1900-talet.
Mäter ca: 71cm hög & 25x25cm.Bruksslitage, skav, märken.


